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Νέα εκδήλωση υπέρ Μητροπολίτη Τυχικού στην 
Πάφο
/ Επικαιρότητα

Νέα εκδήλωση διαμαρτυρίας πραγματοποίησε σήμερα ομάδα 
πρωτοβουλίας πιστών υπέρ του τέως Μητροπολίτη Πάφου 
Τυχικού έξω από την Ιερά Μητρόπολη Πάφου και μετά την 
άφιξη του Αρχιεπισκόπου Κύπρου Γεώργιου στην Ιερά 
Μητρόπολη Πάφου, ενώ αντιπροσωπεία της ομάδας 
συναντήθηκε με τον Αρχιεπίσκοπο.

Ο Ανδρέας Σιήκκης, εκ μέρους της Ομάδας Πρωτοβουλίας υπέρ του Τυχικού 
ανέφερε πως η συνάντηση διήρκεσε μια ώρα, προσθέτοντας πως ως ομάδα, 
συναισθηματικά φορτισμένοι, αναφέρθηκαν στα γεγονότα τα οποία άκουσαν ως 
απόφαση της Ιεράς Συνόδου.

Ο κ. Σιήκκης χαρακτήρισε υπέρμετρη την τιμωρία γιατί οι κατηγορίες, σύμφωνα 
με τους ισχυρισμούς του, δεν ήταν ποινικά κολάσιμες. Όπως ανέφερε ζήτησαν από 
τον Αρχιεπίσκοπο «η Ιερά Σύνοδος να επανέλθει για να μπορέσει και ο ίδιος ο 
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Τυχικός να απαντήσει στις κατηγορίες που του προσάπτουν και από την άλλη να 
δοθεί δεύτερη ευκαιρία, όπως αναφέρει και η Εκκλησία μας, και να του δοθεί 
συγχώρεση».

Ο κ. Σιήκκης είπε πως ο Αρχιεπίσκοπος τους εξήγησε πως οι αποφάσεις της Ιεράς 
Συνόδου δεν μπορούν να «πάνε πίσω» προτάσσοντας τους κάποιους λόγους και 
λέγοντας πως «είμαστε εδώ για να προστατεύσουμε τα συμφέροντα της 
Εκκλησίας».

Ο κ. Σιήκκης διερωτήθηκε τι θα γίνει σε περίπτωση που δεν υπογράψει ο τέως 
Πάφου Τυχικός δηλώνοντας πως δεν μπορούμε να τον δούμε «σε σπηλιές». 
Ανακοίνωσε επίσης πως «ο αγώνας υπέρ του Τυχικού θα συνεχιστεί».

Ο Κυριάκος Κυριάκου επίσης από την Ομάδα Πρωτοβουλίας που επισκέφτηκε τον 
Αρχιεπίσκοπο Κύπρου σημείωσε, πως οι άνθρωποι που στηρίζουν τον Επίσκοπο 
Τυχικό είναι άνθρωποι οι οποίοι και τον στήριξαν και δεν τον στήριξαν στην 
εκλογή του. «Είμαστε επώνυμοι άνθρωποι στην Πάφο, μας ξέρει όλος ο κόσμος», 
είπε και κάλεσε να μην μεταφέρονται στον Αρχιεπίσκοπο λανθασμένες 
πληροφορίες.

«Στόχος μας είναι να παρακαλέσουμε να γραφτεί το όνομα του Αρχιεπισκόπου μας 
με χρυσά γράμματα στην ιστορία, ότι θα είναι ο πλέον ελεήμων πατέρας και θα το 
δείξει όπως υποδεικνύεται στο Ευαγγέλιο», πρόσθεσε.

Κάλεσε επίσης να δοθεί στην δημοσιότητα η Επιστολή του Οικουμενικού 
Πατριάρχη ώστε να φανεί τι είναι αυτό που τον ενόχλησε.

Ο Μάριος Νεοφύτου εκ των υποστηρικτών του Επισκόπου Τυχικού ανέφερε πως 
«σήμερα είμαστε εδώ για να εναντιωθούμε στην απόφαση της Ιεράς Συνόδου για 
τη μεθοδευμένη ενέργεια έκπτωσης από τον θρόνο του Μητροπολίτη Πάφου κ. 
Τυχικού», προσθέτοντας πως « οι μεθοδευμένες ενέργειες της Ιεράς Συνόδου είχαν 
ξεκινήσει προ πολλού» υποστηρίζοντας πως εδώ και μήνες «κύκλοι του ιδίου του 
Αρχιεπισκόπου Κύπρου διέδιδαν ότι θα καρατομήσουν τον Μητροπολίτη Πάφου 
Τυχικού διότι εναντιώθηκε στην έλευση της Κάρας του Αποστόλου Παύλου με 
συνοδεία του Βατικανού».
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